Ενημερωτική επιστολή για την εγγραφή στο Μουσικό Γυμνάσιο


  Το μουσικό Γυμνάσιο με Λ.Τ. Αλεξανδρούπολης ιδρύθηκε το 2015 και στεγάζεται μέχρι σήμερα σε ένα από τα πιο εμβληματικά κτίρια της πόλης μας. Λειτουργούν όλες οι τάξεις του γυμνασίου και του λυκείου καθώς επίσης και ατομικά μαθήματα μουσικών οργάνων, συνόλων και θεωρίας της κλασικής, έντεχνης, μοντέρνας και παραδοσιακής μουσικής. Τα μαθήματα στο Μουσικό Γυμνάσιο διδάσκονται σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα του Υπ.Παιδείας και είναι ακριβώς τα ίδια που διδάσκονται σε όλα τα Γυμνάσια. Στο Λύκειο όπως σε όλα τα γενικά λύκεια, διδάσκονται τα μαθήματα όλων των κατευθύνσεων ώστε οι μαθητές μας να έχουν την ευκαιρία να εισαχθούν σε οποιαδήποτε πανεπιστημιακή σχολή επιθυμούν. Οι πολυάριθμες και επιτυχημένες συναυλίες μας όπως και η παρακολούθηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων, αποτελούν εχέγγυα για την ολοκληρωμένη εκπαίδευση των μαθητών μας σε όλα τα γνωστικά αντικείμενα.
  Στην Α’ τάξη του Μουσικού Γυμνασίου εγγράφονται μαθητές απόφοιτοι όλων των δημοτικών σχολείων του νομού, ύστερα από επιλογή μέσω δοκιμασιών που διενεργούνται από το υπουργείο παιδείας. Οι γονείς των μαθητών που επιθυμούν να συμμετέχουν στην διαδικασία επιλογής μπορούν να υποβάλουν αίτηση στο μουσικό σχολείο κατά το μήνα Μάιο. Οι μαθητές που θα φοιτήσουν στην Ά γυμνασίου επιλέγονται με γραπτά  τεστ που αποδεικνύουν την αίσθηση ρυθμού, την ακουστική ικανότητα, τη δυνατότητα αναγνώρισης μιας  μελωδίας, με σκοπό να διερευνηθούν βασικά στοιχεία μουσικότητας και όχι εξειδικευμένες μουσικές γνώσεις. Ακολουθεί διαδικασία προφορικών ερωτήσεων των υποψηφίων, στην οποία διερευνώνται οι φωνητικές ικανότητες των μαθητών και αν το επιθυμούν μπορούν να ερμηνεύσουν κάποιο μικρής έκτασης μουσικό κομμάτι στο μουσικό όργανο που πιθανόν γνωρίζουν.
  Κατανοώντας πολύ καλά ότι η μουσική ενισχύει το αίσθημα της ομαδικότητας και της συνεργασίας και μέσω της πνευματικής πειθαρχίας που προϋποθέτει η ενασχόληση με τα μουσικά όργανα συμβάλλει στην συναισθηματική και κοινωνική ωρίμανση των μαθητών μας, σας καλούμε να προσφέρετε αυτή την ευκαιρία σε όλα τα παιδιά της περιοχής μας που αγαπούν τη μουσική και επιθυμούν να έρθουν στο Μουσικό Σχολείο.
  Για το σχολικό έτος 2023-2024 οι γονείς και κηδεμόνες των υποψηφίων μαθητών υποβάλουν από κοινού ηλεκτρονικά στο email του σχολείου ή με οποιοδήποτε άλλο πρόσφορο τρόπο  (διά ζώσης), αίτηση συμμετοχής στην διαδικασία επιλογής στο Μουσικό Σχολείο Αλεξανδρούπολης από:  13 Μαΐου έως και 31  Μαΐου 2024.
 
 Για τον καθορισμό των ημερομηνιών της διαδικασίας εισαγωγής θα υπάρξει εγκαίρως νέα ενημέρωση.

Όλες οι σχετικές πληροφορίες όπως και η αίτηση έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του σχολείου μας: https://gym-mous-alexandr.evr.sch.gr ( menu -> Εισαγωγή μαθητών).
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